



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 381/UFGS/2014

**RETIFICA O EDITAL Nº 379/UFGS/2014 - PROCESSO SELETIVO DE
CANDIDATOS A VAGAS PARA O PROGRAMA NACIONAL DE PÓS-
DOUTORADO**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFGS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 379/UFGS/2014 do Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Programa Nacional de Pós-Doutorado.

Onde se lê:

“6.2 O bolsista deverá dedicar-se integral e exclusivamente às atividades do plano de trabalho e do projeto de pesquisa na UFGS, *campus* Chapecó-SC.”

Leia-se:

“6.2 O bolsista deverá dedicar-se integral e exclusivamente às atividades do plano de trabalho e do projeto de pesquisa na UFGS, no respectivo *campus* do Programa de interesse do candidato.”

Chapecó-SC, 02 de julho de 2014.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFGS

